
Про підсумки роботи галузі освіти Іллінецької міської ради
у 2023 році

Реалізація державної політики в галузі освіти у 2023 році була 
спрямована на формування єдиного відкритого особистісно зорієнтованого 
освітнього простору. Забезпечення високоякісної освіти в Іллінецькій міській 
ТГ на всіх її етапах і рівнях і є пріоритетним завданням сьогодення. 
Відповідно до цих пріоритетів управлінням, закладами освіти громади за 
активної підтримки органів місцевого самоврядування, батьківської 
громадськості в 2023 році реалізовувалися права громадян на здобуття 
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, задовольнялися 
потреби у створенні умов для фізичного, розумового та духовного 
розвитку учнівської молоді, дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб в 
умовах воєнного стану.

Розвиток дошкільної освіти
На території Іллінецької міської ради функціонують заклади 

дошкільної освіти: 4 самостійні одиниці та 11 відокремлених підрозділів.

У 2023-2024 навчальному році дошкільну освіту здобувають 578 дітей 
віком від 2 до 6 років, з них у селі - 202 дітей, умісті - 497.

Комплектація груп здійснювалася відповідно до Закону України 
«Про дошкільну освіту».

При здійсненні щорічного обліку дитячого населення відстежується 
тенденція до зменшення чисельності народжених та збільшення 
кількості мігрованих дітей разом з батьками. У 2023 році на території 
громади проживає 924 дитини віком від 0 до 6 років.

Станом на 01.01.2024 року в ЗДО навчається 22 дітей із числа ВПО.

Розвиток загальної середньої освіти

Основним завданням залишається виконання вимог Концепції реалізації 
державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова 
українська школа” на період до 2029 року.
Впродовж 2023 року здійснювалася реалізація заходів за рахунок освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам -  783,2 тис.грн., 
використано -  661,8 тис.грн., залишок виник через відсутність пропозицій, 
щодо придбання навчальної та навчально -методичної літератури у т.ч. їх 
електронних версій з аудіосупроводом для учнів та педпрацівників пілотних 
класів.

Відповідно до даної Концепції із 1 вересня 2023/ 2024 навчального року 
243 п’ятикласників, 250 учнів 6 класів та 30 семикласників Іллінецького ліцею 
№2 навчаються за новим стандартом, і кожен заклад обрав самостійно



модельні програми з переліку Типових відповідно до створеної своєї 
Освітньої програми.

Право громадян на отримання початкової, базової, повної загальної 
середньої освіти забезпечується у 8 закладах загальної середньоїосвіти та 
5-х філіях, де навчається 2434 здобувачі освіти, з них:
- 873 учні 1-4-х класів,

- 1305 школярів 5-9 класів,

- 258 учнів 10-11 класів.

Освітній процес організований у 155 класах: 58 класів- початкова 
школа, 82 класи - середня школа, 18 класів - старша школа.

Середня наповнюваність у класі становить 15,7 учня (найбільша 
наповнюваність в Іллінецькому ліцеї №1- 27,2; найменша в Жорнищенському 
ліцеї -6,7).

Проблемним залишається питання наявностімалокомплектних шкіл, що 
призводить до високого показника вартості утримання одного учня.

До 2027 року триватиме процес оптимізації мережі, затверджено план заходів 
приведення до вимог чинного законодавства мережі закладів загальної 
середньої освіти Іллінецької міської територіальної громади (планується 
функціонування 2 ліцеїв та 6 гімназій з дошкільними підрозділами).

На даний час 2 ЗЗСО та 2 філії перебувають на дистанційному 
навчанні. Педагогічні колективи використовували різноманітні його 
технології, форми і методи , з огляду на можливості учнів. Працюють на 
платформах GOOGLE MEET та GOOGLE CLASSROOM.
Іллінецький ліцей №1 працює в змішаному форматі, 2 дошкільні заклади 
перебувають на простої (Іллінецький №4 та Паріївський дошкільні заклади)

Упродовж 2023 року у ліцеях загалом здобувають освіту 44 дитини із 
сімей внутрішньо переміщених осіб, 88 здобувачів освіти громади 
перебувають за кордоном, але дистанційно навчаються у своїх закладах. У 
зв'язку із продовженням строку дії воєнного стану в Україні здобувачів 
4,9,11 класів було звільнено від проходження ДПА. 2022-2023 н.р.

>  120 випускників отримали свідоцтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти з них:
Золотою медаллю -  13 учнів;

- Срібною медаллю -  3 учні.
221 випускник отримав свідоцтво про базову середню освіту з них:
23 учні -  свідоцтво з відзнакою.



20 випускників закладів освіти Іллінецької територіальної громади, які 
перебували за кордоном отримали документи про освіту.

У липні- серпні 2023 року випускники складали національний 
мультипредметний тест (НМТ), який замінив ЗНО. Він об'єднував три блоки 
питань : з української мови, математики та історії України.

їллінецький ліцей №2 був визначений тимчасовим екзаменаційним 
центром. Тестування проходило з 5 червня по 16 червня, було проведено 12 
сесій, 353 учасника пройшли тесту вання з Іллінецької та інших громад.

Вступники продемонстрували високий рівень знань та досягай найвищих 
результатів складання НМТ під час основної сесії.
Приємно те, що 4 випускники закладів загальної середньої освіти за 
результатами мультипредметного тесту набрали 200 балів:

- Альона Рекута, випускниця Іллінецького ліцею №3 
з англійської мови (учитель Жанна Герасимчук);

-Вікторія Костюк, випускниця Іллінецького ліцею №3 з української мови 
(учитель Валентина Форостян);

- Віталій Орищук, випускник Іллінецького ліцею №1, з математики (учитель 
Оксана Близнюк);

- Шахін Нізар, випускник Іллінецького ліцею №2, з математики учитель 
Валентина Матюха. Тест Нізар складав у Берлінському технічному 
університеті в Німеччинні.

Керівники закладів освіти приділяють велику увагу професійному 
зростанню та удосконаленню педагогічної майстерності освітян. 
Впроваджуються нові підходи щодо проходження курсової підготовки. Так усі 
педагоги 5-11 класів пройшли навчання, необхідне для викладання у 5- 7 
класах Нової української школи. 282 педагоги зареєстровані на платформі 
Всеукраїнська школа онлайн.

Професійному зростанню педагогів сприяють і консультанти Центру 
професійного розвитку педагогічних працівників .

Інклюзивна робота дітей з особливими освітніми потребами
Кількість учнів, які навчаються в інклюзивних класах закладів загальної 

середньої освіти, щорічно збільшується (за 5 років кількість дітей, які 
перебувають на інклюзивному навчанні збільшилася в 3 рази).

На обліку в КЗ «ІРЦ» Іллінецької міської ради перебуває 34 дитини з 
особливими освітніми потребами.



Цьогоріч 46 дітей пройшли комплексну психолого-педагогічну оцінку 
розвитку дитини.

Надавалися корекційно-розвиткові заняття фахівцями ІРЦ та фахівцями 
закладів освіти.

Створення інклюзивних класів та розподіл освітньої субвенції 
здійснюється за рівнями надання підтримки.

Запровадження рівнів підтримки змінює підхід до формування 
інклюзивних класів та фінансування освітніх послуг для дітей з ООП.

У 2023/2024 навчальному році функціонує 16 інклюзивних класів для 17 
дітей з особливими освітніми потребами на базі закладів загальної 

середньої
освіти та 8 інклюзивних групу закладах дошкільної освіти для 12 дітей 

з ООП.
5 дітей перебуває на педагогічному патронажі (навчається 

індивідуально).
Освітній процес допомагають забезпечувати 16 асистентів учителя та 8 

асистентів вихователя.
З метою діджиталізації освітніх послуг школярам з ООП, забезпечено 
функціонування системи автоматизації роботи ІРЦ. Це дає змогу батькам 
(іншим законним представникам) дитини через сайт створити кабінет 
користувача та забезпечити зручний доступ до послуг ІРЦ, що особливо 
актуально в умовах воєнного стану.

Шкільний автобус
На достатньому рівні знаходиться організація підвезення учнів, які 

проживають за межею пішохідної доступності до закладів освіти.
На даний час 9 шкільними автобусами перевозилися 578 здобувачів 

освіти.
Придбано ще один шкільний автобус за кошти державного бюджету, 

співфінансування з коштів місцевого бюджету склало - 1626,0 тис. грн.

Позашкільна освіта

Охоплення дітей позашкільною освітою забезпечується через організацію 
гурткової роботи на базі дитячо-юнацької спортивної школи та Центру 
дитячої та юнацької творчості.

• в Центрі дитячої та юнацької творчості Іллінецької міської ради 
працює 12 гуртків, які відвідують 555 вихованців. 12 досвідчених та творчих 
педагогів допомагають вибрати гурток за інтересами та здібностями, 
поглиблюють та вдосконалюють навички й уміння, які знадобляться дітям у 
майбутньому.



У ДЮСШ працює 5 відділень, у яких займаються 160 
вихованців.

Мережа відділень та навчальних груп закладу створена відповідно 
до наявності спортивної бази та кадрового забезпечення, а саме:

- теніс настільний, волейбол, дзюдо, легка атлетика, баскетбол.
У 2023 році команди ДЮСШ брали участь в обласних 

спортивно-масових заходах згідно з календарним планом.

Цьогоріч 32 вихованців Центру дитячої та юнацької творчості стали 
призерами обласних та Всеукраїнських конкурсів.

Успішними були виступи спортсменів на Чемпіонаті Вінницької 
області, а це 4 - перших місця, 3 -  других місця, 2 -  третіх місця

Робота з обдарованими і талановитими дітьми та молоддю

Вихованці Центру дитячої та юнацької творчості за перемоги в обласних 
олімпіадах, конкурсах згідно з Положенням про щорічні грошові винагороди 
для обдарованої молоді отримали грошові винагороди в сумі 9 тис. 200 
гривень.

Вихованцям ДЮСШ виплачено грошову винагороду на загальну суму 
21,0 тис. грн. за зайняті призові місця на Чемпіонатах області з легкої 
атлетики, баскетболу, тенісу, дзюдо.

На виконання заходів Програми організації харчування у закладах 
загальної середньої освіти створено умови для забезпечення гарячим 
харчуванням учнів 1-11 класів, а це майже 2000 школярів.
У закладах загальної середньої освіти забезпечено повне охоплення 
безкоштовним гарячим харчуванням учнів 1-11 класів пільгових категорій, а 
це майже 800 школярів: (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 
піклування, учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 
України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», учнів, 
батьки яких знаходяться в ЗСУ, діти, учасників АТО, діти, батьки яких 
загинули).

Вартість харчування у 2023 році становила ЗО грн.
На харчування в ЗЗСО у 2023 році використано кошти в сумі 1231,0 

тис. грн.
Постійно збільшується кількість дітей пільгових категорій, а це 

додаткові кошти на організацію харчування школярів.

У всіх З ДО та відокромлених підрозділах організовано трьохразове 
харчування.



У 2023 році було встановлено батьківську плату у розмірі 50% від 
вартості харчування на день (незалежно від місця проживання). Діти 
пільгових категорій харчувалися безкоштовно за кошти місцевого 
бюджету.

На 2023 рік затверджено вартість харчування одного дітодня у ЗДО у 
сумі 60,00 гривень.

Відповідно до «Програми соціальної підтримки дітей пільгових 
категорій Іллінецької ОТГ на 2022-2024 роки» з метою надання підтримки 
дітям пільгових категорій у 2023 році виплачено:
- 7,2 тис. грн. одноразової допомоги 4 дітям-сиротам і дітям, позбавленим 
батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку;
-15,0 тис. грн. матеріальної допомоги 30 дітям - сиротам та дітям, позбавленим 
батьківського піклування;
- дітям закладів дошкільної освіти та дітям пільгових категорій закладів 
загальної середньої освіти закуплено новорічні подарунки на суму 138,9 тис. 
грн.

Для зміцнення матеріально- технічної бази закладів у 2023 
році, проведено наступні роботи:

Реконструкцію опалювального пункту КЗ «Іллінецький ЗДО №2 «Пролісок» , 
роботи виконанні на суму 1577, 712 тис, гри.

Проведено капітальний ремонт спортивного майданчика в Іллінецькому ліцеї 
№3 на суму 1180,0 тис, грн.
Проведено роботи з утеплення фасаду приміщення ЦДЮТ, роботи виконанні 
на загальну суму 661,3 тис.грн.
Здійснено заходи з енергозбереження із утеплення частини фасаду та 
благоустрій території в Іллінецькому ліцеї №1, проведено роботу загальна 
вартість робіт становить 4723,3 тис.грн.

Капітальний ремонт орендованого приміщення Іллінецького закладу 
дошкільної освіти на суму 507,8 тис.грн.

Будівництво захисної споруди (ПРУ) Іллінецького ліцею №1 Іллінецької 
міської ради, роботи виконанні на суму 9500,0 тис.грн.
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